



正如所愿 大有可为——盈科律师事务所北京总部乔迁庆典

YINGKE

日日精进 久久为功

建设全球领先律师事务所，为法治中国建设贡献力量



2020 律师行业高质量发展论坛暨盈科中国突破10000名律师庆典

援助、普法讲座、捐资助学、扶贫救助等形式，助力公益事业，助力全面脱贫，奉献爱心，回报社会。盈科捐资1000万元与清华大学法学院建立“世界法治论坛基金”，搭建全球法治精英高端对话论坛；在清华、北大等学校设立奖学金、助学金，累计捐资金额近1000万元；与全国妇联、中国少年儿童基金会共同发起成立“生命关爱”项目，5年捐资1500万元，为少年儿童树立生命观、法律观、预防校园欺凌提供公益法律咨询；持续为北京市法律援助基金会捐赠30万元，支持乡村法律援助事业；盈科律师积极参加司法部“1+1”法律援助行动；盈科律师积极维护职工和农民工合法权益。

点亮慈善之光，共建“幸福家园”。为深入贯彻落实党的十九届五中全会精神和2021年中央一号文件精神，巩固拓展脱贫攻坚成果，以强烈的责任感回报社会，传播慈善文化，凝聚慈善力量，助力乡村振兴，中华慈善总会与盈科律师事务所、盈科旅游共同启动实施“幸福家园”村乡互助工程，并同步启动首届“中华慈善之夜”晚会盛典。划时代之浆，扬公益之帆，携手共同助力慈善事业发展，推动慈善事业法治化进程。

坚持社会公益，是律师这一职业对社会、国家、世界应该承担的责任和使命担当。在20年的历程中，盈科始终坚持既需要“脚踏实地”的奋斗，又需要有“仰望星空”的情怀，在创造经济价值的同时，更需要承担起社会责任。无公益，不盈科！2021年已经到来，新的一年在爱与慈善的道路上，盈科还会继续探索慈善事业的更多可能，扛起身上的责任，去践行、去改变、并且还会越走越远。

盈科将继续坚定不移地推动国际化布局。由盈科发起成立的“盈科全球法律服务联盟”是第一家由中国律所主导的国际律所联盟，设立初衷是为了服务“走出去”的中国企业，助其解决在开展国际业务的过程中遇到的法律问题。盈科与盈科全球联盟成员律所紧密合作，为多家中资企业境外事务和外国企业在华事务提供跨境、跨语言、跨文化的专业、高效法律服务。“全球视野、本土智慧”正显张力。盈科不仅建立了美国、韩国、澳大利亚、柬埔寨、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、乌兹别克斯坦、蒙古、阿联酋9家海外直营律所，由盈科命名并主导的“盈科全球法律服务联盟”，已覆盖83个国家143个城市，“盈科全球一小时法律服务圈”正加快布局。盈科的理念是“全球视野，本土智慧”，而“本土智慧”不仅指中国智慧，盈科也非常重视“本土化”，即当地的信息、人脉、知识、经验，因为这对于企业客户和个人客户都具有重大意义。随



盈科北京团总支主题党日——新冠疫苗接种志愿服务突击队



盈科北京团总支主题党日——新冠疫苗接种志愿服务突击队

2021年是中国共产党百年华诞，也是“十四五”开局之年，站在“两个一百年”的历史交汇点，开启全面建设社会主义现代化国家新征程。盈科确立了2035年远景发展目标——建成全球领先律师事务所！

盈科坚持“党建带所建，所建促党建”，以全覆盖、全规范、全统领为党建工作目标，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，融入新发展格局，坚持专业强所，人才兴所，为法治中国建设努力拼搏！

盈科律师事务所是一家全球化法律服务机构，成立于2001年，总部位于中国北京，是联合国南南合作全球智库五大创始机构之一，连续六年蝉联英国律师杂志亚太区规模最大律师事务所，连续五年蝉联亚洲法律杂志亚洲规模最大律师事务所。

盈科坚持“党建引领，建设全球领先律师事务所”，秉承“全球视野、本土智慧”的发展理念，坚持“规模化、专业化、品牌化、国际化”发展方针，积极应对法律服务市场变化，促进律所稳步发展。2020年，盈科成为全球首家单体突破10000名律师的律师事务所。

盈科将继续坚定不移地推动高质量规模化发展。2021年盈科国内分所将突破100家。盈科人凝心聚力，咬定青山不放松，坚持高质量规模化发展。在规模化建设的同时，全面加强律师队伍建设，刀刃向内，以建设一支政治过硬、品德高尚、专业素质过硬的律师队伍为己任。盈科人学习贯彻习近平法治思想，不忘初心，忠实履行律师职责使命，恪守律师职业道德，严守律师执业纪律，为法治国家建设不懈奋斗！截至目前，盈科中国区拥有90家分所，盈科全球服务网络覆盖83个国家的143个国际城市。2020年9月，盈科北京总部圆满乔迁正大中心，标志着盈科进入高质量发展阶段。在此之际盈科又迎来了自身发展的又一里程碑时刻——盈科中国律师人数突破10000人，盈科成为全球首家单体突破10000名律师的律师事务所。未来，盈科将在组织创新、数字创新等方面持续提升，为人才赋能，高质量发展，为2035年建成全球领先律师事务所的目标努力奋斗。

盈科将坚定不移地加强全方位专业化建设。盈科在品质专业化建设的优化阶段砥砺前行，深化发展。紧抓中国资本市场改革政策机遇，重点布局资本市场法律服务，打造盈科在资本市场的专业化团队，为创新国家建设提供法律保障；三年内实现无边界数字化律师事务所，

大力推进在线法律服务，提升知识管理、知识库扩展及管理效率；围绕专业化客户服务，打造全球一站式数字化法律服务平台，打造律师行业专业化服务标杆。秉持专业强所的理念，盈科坚持“具有自身特色的专业化发展之路”作为律所持续发展的核心驱动力，以建设“全球领先律师事务所”为目标，围绕制度科学规范、管理运行有效、交流开放共享、科技先进保障，盈科的专业化建设循序渐进开展，推出了有力的举措，做出了扎实的工作。

为客户提供满意的法律服务是我们矢志不渝的目标。盈科坚持“以客户为导向”，推行“本土化、服务全球化”的原则专门成立“客户服务中心”和“投融资中心”，倾听客户声音，满足客户需求。盈科律师事务所15000余名员工，致力于为客户提供全球商务法律服务，为客户创造价值。盈科成立20年来，已累计为30万多家海内外企业提供高度满意的法律服务。

基于全球布局，盈科坚持“以客户为导向，以律师为本”的发展原则，全面加强专业化建设，在全国层面设立30个专业委员会、11个综合性法律中心，各分所共设立900余个专业部门，满足客户在各个法律领域、全球范围的法律服务需求。此外，盈科聘请了在国内法外法理论及实务领域享有盛誉的法学专家担任专家顾问。与时俱进，守正创新。随着数字时代的来临，盈科律师事务所全面转型数字律所，着力打造盈科律所办公新趋势。“Law Wit”云端办公系统全面投入使用，实现律师足不出户在线办公。盈科大数据管控平台全面上线，实现对盈科全国案件量、业务类型、客户信息等数据实时监控，数据成为律所所最宝贵资产。“法治兴则国兴，法治强则国强”，盈科将坚定不移地加强全方位专业化建设，秉持持续精进品格和态度，对标国际领先水平，把对法治的信仰化为铿锵的脚步。

盈科将坚定不移地推动品牌化建设。坚持“党建引领，公益先行”的理念，积极履行社会责任，做

有情怀、有责任、有担当的盈科人。盈科将从“争做头部律所、打造精英律师、实现顶级办公、建设人文盈科”四个维度扎实工作，践行“诚信、卓越、创新、开放、共享”的盈科文化，建设更加美好的盈科未来。

无公益，不盈科。盈科积极履行社会责任。在线举办了一系列公益论坛和专业直播课程，持续打造具有创新力和公信力的公益平台，通过成立公益基金、法律



主办单位：中华慈善总会 承办单位：盈科律师事务所 盈科旅游

中华慈善之夜 CHINA CHARITY GALA NIGHT

盈科·中华慈善之夜启动仪式暨中华慈善总会与盈科律师事务所、盈科旅游战略合作签约仪式。

中华慈善总会 CHINA CHARITY FEDERATION